证券代码: 836344 证券简称: 隆海生物

主办券商: 中泰证券

河北隆海生物能源股份有限公司 可能触发降层情形的风险全部解除的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

现有层级情况

目前所属市场层级: 创新层

进入现有层级时间: 2022 年 5 月 23 日

进层时符合标准情况:

√最近两年营业收入平均不低于8000万元,且持续增长,年均复合增长率 不低于30%,截至进层启动目的股本总额不少于2000万元。

可能触发降层情形及相关风险解除情况

可能触发降层情形的风险是否全部解除: √是 □否

首次出现此项可 能触发降层事项 的日期	可能触发的降层情形	相关风 险是否 已解除	风险解除 日期
2025年5月12日	连续 60 个交易日,股票每日收盘	是	2025 年 5
	价均低于1元/股。		月 26 日

截至 2025 年 5 月 12 日,公司已连续 30 个交易日(不含停牌日)股票每 日收盘价均低于每股面值。若公司连续 60 个交易日股票每日收盘价均低于每 股面值,将触发即时降层情形,存在被调出创新层的风险。公司已于 2025 年 5月20日披露了《可能触发降层情形的进展公告》。2025年5月26日,公司 股票收盘价为 1.08 元,相关降层风险已解除。

河北隆海生物能源股份有限公司 董事会 2025年5月27日